

Нуриев Рудольф

16.3.94

Дебет сч. № 240		Дебет сч. № 171		Дебет сч. №		Удержано		
Суммы, не входящие в состав фонда зарплаты				Всего по кредиту сч. № 180		подо-ходный налог	налог на холостяков одиноких и малосемейных граждан СССР	по исполн. листам
единовр. премии	по больничным листам	пенсии	прочие					
33	34	35	36	37	38	39	40	

граф №	
1-я	
прочего персонала	компенция, стурочн прочи выпл
11	12

Памяти короля танца

ЛОНДОН, 15. (Соб. корр. «Правды»). Международный гала-концерт, посвященный памяти великого танцовщика современности Рудольфа Нуриева, с успехом прошел в лондонском театре «Коллизей». Уже сам состав участников этого мемориального вечера подтвердил, что нуриевская традиция одухотворенного танца, сочетающего «атлетическую выразительность» с подлинным драматизмом и глубиной чувств, жива как на Западе, так и на Востоке. Недаром преданность наследию мастера, знакомство с его самобытным хореографическим почерком продемонстрировали танцовщики не только Англии, Франции и Америки, но и блистательные М. Йошида и Т. Кумакава из Страны восходящего солнца.

На Темзе, без преувеличения, гордятся организованностью и слаженностью нынешних акций, связанных с именем Нуриева, отсутствием ожесточенных споров и противоречий относительно его завещания. С оттенком чисто британского снобизма здесь поговаривают, что, если где-то и продолжаются ссоры вокруг интерпретации посмертной воли танцовщика, так это в Париже, «городе интриг и скандалов».

Будучи еще сравнительно молодым, Нуриев распорядился в 1975 году относительно будущей судьбы своих вкладов и авторских прав. Гарантируя должное сестрам и их детям, Нуриев вместе с тем решил выделить часть средств на будущие именные стипендии молодым артистам балета из СССР.

Павел БОГОМОЛОВ.

Нуриев. - 1994. - 16 марта. - с. 6.